

# 开车看条短信 撞飞二万余元

本报讯 昨日,开着车行驶在高速公路上的赵先生正看着短信,突然,“咣当”一声巨响,车撞上了右侧护栏,赵先生当场受伤,所幸的是车上其他人员并无大碍。

经询问得知,司机赵先生现在徐州市某工程处工作,回老家周口市淮阳县准备给母亲送去母亲节礼物。10日上午9时许,赵先生驾驶一辆欧蓝德轻型客车,自北向南行驶到商周高速公路36公里处时,接到一则短信,“几点能到家,饭菜已准备好……”一条短信还没有看完,由于精力不集中,采取措施不当,汽车一头撞到了高速公路护栏上。

商丘市交警高速大队民警马华利介绍,他们赶到现场后看到,该车斜停在应急道上,车头紧紧“拱”进护栏内,车前部严重损坏,水箱滴水,油箱正在漏油,一个车前轮断裂歪到一边,另一个车前轮掉落在公路下边的沟内。据民警估算,这条短信导致的车祸可能让赵先生遭受近2万元损失。值得庆幸的是,车祸中仅有赵先生受了点轻伤,车上乘坐的家人并无大碍。“幸亏只是皮外伤。”赵先生看着严重“变脸”的车头后悔地说,“唉,以后开车时再也不会做其他事情了。”

民警马华利提醒说:“司机开车时接打电话或看、发短信容易造成注意力分散,行驶时很容易发生交通事故。所以提醒广大司机朋友,高速路上行车最好关掉手机。” 晚报记者 成绍峰

# 天热下河洗澡 男孩不幸溺亡

本报讯 因天气闷热,睢县平岗镇平西村15岁少年王龙飞和小伙伴相约到村外的惠济河里洗澡,但他跳下去不久就没有了踪影。昨日下午,商丘市110义务救援队的10多名队员经过半天的艰苦打捞,还是没能将尸体打捞上岸。

昨日上午,记者接到报料后和商丘市110义务救援队长黄伟等人来到王龙飞出事的地点——睢县平岗镇郭八村附近的惠济河边。王龙飞的叔叔王卫忠告诉记者,9日上午,他15岁的侄子和小伙伴相约来到这里洗澡,王龙飞先脱掉衣服下水,但他下水后,小伙伴很快就发现水中的王龙飞没有了踪影。数十名村民从9日上午11点打捞到10日上午11点,还是没能将水中的尸体打捞上来。

王卫忠还介绍,惠济河这个河段经常有采沙船在此采沙,侄子王龙飞入水后,估计是掉进了采沙船留下的水底坑里。这种水底坑很陡峭、很深,别说孩子出不来,就是身强力壮的成年人也很难出来。

昨日上午11时,黄伟带领10多名队员下水打捞,但直到下午5时,还是没能捞出死者的尸体。黄伟等人估计,由于惠济河水在不停流淌,尸体可能被水冲到下游了。

晚报记者 成绍峰

## 新闻短消息》》

为确保取消政府还贷二级公路收费工作平稳有序进行,市公路局多措并举,一是成立了取消政府还贷二级公路收费工作领导小组,立即启动应急预案,加强安全防范,确保撤站工作平稳开展;二是加强收费站资产和通行费款的监管,严禁出现任何造成国有资产流失、通行费票款丢失等违纪违规行为;三是继续做好收费队伍和人员的稳定工作;四是通过张贴、悬挂、散发印有省政府《通告》内容的宣传单、横幅、标语等,进行广泛宣传,争取社会各界的支持。

通讯员 李志勇 苏红甫

# 这样的怪病谁能治?

症状:浑身无力,手、腿不能自如伸缩,背部宽大变形,脚心朝上无法站立

本报讯 宁陵县柳河镇郭庄村19岁的焦起峰和17岁的弟弟焦银峰得了同一种怪病:浑身无力,手和腿不能自如伸缩,脚心朝上不能着地。商丘、郑州等地的大医院也没能确诊兄弟俩的病。由于不能站立和行走,二人只能坐在床上度日。

昨日上午,记者接到线索后来到宁陵县柳河镇郭庄村,在焦家见到二人正坐在床上看电视。记者注意到,他们二人坐着的时候身高不足1米,两条腿就盘窝在自己的胸前。



孩子的病让杨文歌整日以泪洗面。

在采访中,记者发现兄弟俩的思维同正常人一样,讲话发音清晰。而他们的病情也是一模一样:全身除头部以外严重畸形,发育滞后,手、腿不能自如伸缩,背部宽大变形,双脚不能着地,脚心朝上,根本无法站立,只能勉强坐在床上。

41岁的母亲杨文歌告诉记者,自己就生育了这两个儿子。两个孩子在小的时候都能行走,但走路不稳当,容易摔倒。到了七八岁时,已经不能站立了。由于不能和正常人一样坐着,两个孩子都是上了两年学就辍学了。后来,她和丈夫跑遍郑州和商丘的大医院,仍然没有医院能找出病因提出根治方案。

记者和兄弟俩交谈时,二人都很悲观,认为他们在世界上很没有用,只能给父母带来累赘。说话间,兄弟俩都落了泪。“两个孩子都有思想压力,整天想寻短见,看着孩子这个样子,做父母的心都在流血。”杨文歌说。

杨文歌希望通过本报的报道,能让对此病有兴趣的医学界专家来到他们家中,将兄弟俩的病根查出来医治,了却他们做父母的一大心愿。

文/晚报记者 成绍峰 图/晚报记者 张辉

# 省路不省心



小拖撞街 撞车

昨日下午,在文化路与神火大道交叉口,一辆黑色轿车和卖蔬菜的三轮车撞上了,三轮车被撞翻,西红柿、豆角撒了一地,黑色轿车引擎盖也被撞凹陷。据目击者朱先生讲,肇事双方可能都没有绕转盘转弯,结果出了车祸,想省路却没能省心。晚报首席记者 魏文慧 摄

# “110”将设专席 受理群众举报

- 24小时无条件受理群众举报投诉
- 专人负责,实行专人受理、转办、督办、反馈和统计汇总等

本报讯 昨日,记者从市公安局获悉,按照省公安厅要求,110报警服务台将设立专门坐席,24小时无条件受理群众举报投诉,这是公安部门就加强群众举报投诉办理工作推出的新举措。

据介绍,市公安局要求各级公安机关的指挥中心(110报警服务台)要切实承担起受理群众举报投诉的工作职责,归口管理本级公安机关受理群众举报投诉工作。市、县两级公安机关的110报警服务台要24小时无条件地受理群众举报投诉,把受理群众举报投诉作为110报警服务台的一项基础性业务工作开展。

对群众举报投诉事项的办理、回复、反馈等环节要进行严格管理,建立基础台账,及时催办、督办,定时定量回访,定期汇总上报、分析研判。各级公安机关要建立健全群众举报投诉的受理、转办、办理、回复、反馈等各个环节的工作机制和责任追究制度,明确各个环节的责任单位和责任人。为使受理举报投诉与接处警工作互不影响,要在110报警服务台设立相对独立的、与接处警坐席分设的专用坐席,明确专人负责,实行专人受理、转办、督办、反馈和统计汇总等,确保群众举报投诉事项事事有落实,件件有回音。对在受理、办理群众举报投诉事项过程中违反《河南省公安机关办理公众举报投诉工作制度(试行)》相关规定的,要依法依规严肃追究相关责任人的责任。

晚报记者 宋云杰

**商丘报业网** 商丘的新闻网 [www.sqrb.com.cn](http://www.sqrb.com.cn)

权威·真实·即时·互动

- 全市成立最早的重点专业新闻网站,商丘最具权威性、影响力最大的网上新闻发布中心、网上资讯服务中心和对外宣传窗口。
- 与《商丘日报》、《京九晚报》全面互动,共同构成商丘日报报业集团强大传媒网络。
- 全方位立体化的多媒体方式,为您打造广告宣传新平台。

**商丘报业网广告招商热线: 0370-2628098**

地址: 商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心

[www.sqrb.com.cn](http://www.sqrb.com.cn)

**商丘报业网广告招商热线:**

**0370-2628098**

地址: 商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心